
GOKART IN TRAKTORJI

Anton
živi
za delo

Ko zavijete s Tržaške ceste proti Dobro-
vi, vozite mimo naselja Podsmreka. Na
levi strani marsikomu obstane pogled na
napisu: Popravito kmetijske mehanizacije,
Rotar Anton. Nedaleč stran stoji mogočna
domačija, pred nedavnim obnovljena sta-
novanjska hiša s številnimi kmečkimi po-
slopji. Kmeta, ki je opravljal neko drobno
kmečko opravilo smo povprašali po An-
tonu.

»Takoj ga bom poklical!« •-.

In kmalu smo se srečali z njim, mladim
fantom dvaindvajsetih let, ki je meseca
maja sklenil, da odslej svojega dela ne bo
več združeval v Agrostroju. Zakaj?

»Anton, povej no, kar po pravici po-
vej,« sta ga vzpodbujala mati in oče, ki sta
sina nenehno dopolnjevala in na naša zve-
dava vprašanja tudi odgovarjala namesto
njega. Anton je namreč zelo redkobese-
den, zelo nerad govori o sebi.

»V Agrostroju sem bil neprimefno na-
grajevan, zato sem sklenil, da začnem na
svoje, da bom dobil toliko, kolikor bom
delal. Oče mi je odstopil poslopje, ki ga je
namenil za shranjevanje kmetijskih stro-
jev. V njem sem si uredil delavnico in
začel.«

Začel pa je tako, kot je vajen. Dela
nenehno, zabave skorajda nima, nikamor
ne hodi, razen ob sobotah ali nedeljah ga
zanese v kakšen kino ali med prijatelje.
Sicer pa je od jutra do mraka v delavnici
ali v hlevu, saj oče vsega dela na zmore.
Kmetija je velika, v hlevu čaka 35 glav
živine na hrano, krave hočejp, da jih po-
molzejo... Dela je, skratka veliko, včasih
veliko preveč za tri ljudi. Pa zmorejo, če-
prav si mati in oče z vsem srcem želita »ta
mlado«. Saj ne, da bi morala garati, da bi
le po kuhinji postorila vse kar je treba in
Antonu vodila računovodske posle. Ja, pa
da bi bilo kakšnih pet vnučkov! Hiša je
namreč tako velika, da bi jo šele tako
številna družina dodobra napolnila.

Anton pa še ne misli na družino. Preveč
je zaposlen, delo, ki si ga je pravzaprav
sam izbral mu je tudi veselje, pa enostavno
nima niti časa misliti še na to. Pa res nima
nobenega razvedrila?

»Pred sedmimi leti sva s sosedom sama
napravila moj prvi gokart. Najprej sem se
z njim vozil okoli hiše, potem pa sem se
vpisal v AMD Vrhnika, prestopil v društvo

Slovenijaavto, sedaj pa vozim v okviru
AMD Moste.« ~

Da je Anton dosleden in temeljit, kadar
se loti dela, nam dokazujejo ne le številni
skorajda nepopravljivi traktorji in drugi
stroji, ki jim je Anton ponovno dal »življe-
nje«, ampak tudi njegovi uspehi na tekmo-
vanjih v gokartu. Dvakrat zapored je na-
mreč osvojil prvo mesto na republiškem in
na zveznem tekmovanju. In nekateri pra-
vijo - v tretje gre rado! To pa je, vsaj kar
zadeva njegov šport, njegova največja že-
Ija. Če bo tudi prihodnje leto jugoslovan-
ski prvak med seniori nad osemnajst let z
motorjem 100 ccm, bo prejel zlato čelado.

»In potem bom s tem prenehal«, je še
dodal. Ob vzpodbudi očeta nam je pokazal
bogato zbirko pokalov in medalj, ki jih je
prejel na domačih tekmovanjih in tudi v
tujini.

Z Antonom bi se radi še pogovarjali, pa
njegovo prijazno î iaterjo in očetom, ki sta
na svojega sina zelo ponosna, tudi, pa je
imel Anton delo. Ljudje hočejo namreč
svoje stroje čimprej nazaj, delo na polju
namreč ne sme čakati. »Ja«, je dodal oče,
»to je čisto nekaj drugega, kot če se ti
pokvari avto«. In če je Anton svoje čase
sam sestavil svoje prvo vozilo, verjetno ni
nihče presenečen, da si svoj gokart po-
pravlja sam in ga na servise ne vozi v
tujino, kot veliko njegovih športnih kole-
gov.
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